
 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

Ragály Község Önkormányzata a 3319346159 iratazonosító számú Támogatói okirat alapján a 2021.évi 

Magyar Falu Program keretén belül sikeresen pályázott a „Kommunális eszköz beszerzése – 2021 című” 

Alprogramra. 

A pályázat keretén belül az Önkormányzat 9.801.225 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. 

Projekt tartalmának bemutatása: 

A projekt keretén belül az alábbi eszközök beszerzése történt meg: 

- Belorusszia MTZ-320.4 Traktor 

- AARDENBURG ETA Trimmer 1000 függesztett karos szárzúzó 

- BTL-2500 Tolólap függesztett vágóéllel és gumilappal 

- Sószóró 

Eredménymutató: 4 db 

 

A fejlesztés indokoltsága: Ragály község belterületén a hatékony munkavégzést biztosító eszközök 

beszerzése elengedhetetlen volt az alapvető közfeladatok ellátásához. A közmunkások száma az elmúlt 

években minimálisra csökkent, így a kézi erővel történő munkavégzést ezen géppel és a hozzá tartozó 

tartozékaival helyettesíteni tudjuk. A gép kiválasztásánál szempont volt az üzemanyag felhasználás/káros 

anyag kibocsátás, így a feladatra választható gépek közül egy BELORUSSZIA MTZ kistraktorra esett a 

választás. 

A tartozékok közül a mindennapi munkavégzéshez legszükségesebbek, úgymint kinyűlő karos rézsűkasza, 

sószóró és tolólap került beszerzésre. 

 

Az önkormányzat a projekt keretében vállalta, hogy igény esetén a szomszédos településnek ingyenesen 

átadja a traktort és a tartozékait használatra. 

 

A projekt megvalósítása során közbeszerzési kötelezettség nem merült fel. 

 

Településünkön a tájékoztatás, nyilvánosság biztosítása céljából, az önkormányzat épületén, valamint a 

település közigazgatási határát jelző, a település nevét tartalmazó tábla alatt kommunikációs eszközök 

kerültek kihelyezésre. Nyertes pályázatunkról beszámoltunk a település honlapján is. 

A Magyar Falu Program Arculati kézikönyvének megfelelően elkészítettük és kihelyeztük a Falu táblákat, 

illetve Támogatói táblákat, valamint a ragaly.asp.lgov.hu holnapon szerepel a Magyar Falu Program logója.  

A pályázatban megfogalmazott célok maradéktalanul teljesültek. 

 

Ragály, 2022.március 11. 

       Perczel Sándor sk. 

           polgármester 

                                                    

Ragály Község Önkormányzata 

3724. Ragály, Rákóczi Ferenc út 16. 
email: ragalyhivatal@gamil.com 
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